

SCHEDA TECNICA KENTRON GRASSO AL RAME



LIQUID COPPER / M-G-PRL

DESCRIZIONE

KENTRON LIQUID COPPER è una pasta al Rame Lamellare per alte temperature per armi lubrificante e protettiva.

CARATTERISTICHE

KENTRON LIQUID COPPER è una pasta antigrippante con particelle ultrafini di Rame Lamellare resistente ad altissime temperature che assicura in qualsiasi condizione operativa, un comportamento superiore dell'arma se applicato alle guide o alle valvole a presa di gas, una maggiore fluidità di movimento, un minore attrito e un piacevole e ovattato rumore all'atto dell'armamento, nonché una protezione da grippaggi e fenomeni di microsaldature. Lavorando a temperature altissime il KENTRON LIQUID COPPER, dà il meglio di se dopo un intenso uso, pur assicurando fin dall'inizio un'efficace azione. Altra caratteristica particolarmente apprezzata è la capacità di non impastarsi con i residui della combustione e di rimanere integro nelle sue caratteristiche tecniche assicurando la stessa scorrevolezza per molto tempo, non danneggiando tessuti, legno, plastica, bruniture o altro. Temperatura d'esercizio: -30° +1100°C. LIQUID COPPER è adatto a tutti quei casi dove il calore o l'ambiente altamente corrosivo possono creare bloccaggi irreversibili come guide carrelli, valvole a presa di gas, chiusure a rulli, otturatori soggetti a forte stress termico, aste attuatrici, porta otturatori di armi corte e lunghe.

CONFEZIONI

KENTRON LIQUID COPPER è disponibile nelle seguenti confezioni:

- tubetto di LIQUID COPPER da 30 ml.
- sfuso M-G-PRL in confezioni da 1, 5, 25, 200 litri

APPLICAZIONI

per tutte le parti di tutti i tipi di armi lunghe e corte, automatiche e semiautomatiche, a canna liscia e rigata.

CARATTERISTICHE CHIMICO-FISICHE

STATO FISICO A 20°C: Massa pseudoplastica

COLORE: Ramato
ODORE: Sui generis

DENSITA RELATIVA (KG/DM³): 1
GRADAZIONE NLGI: 2
PUNTO DI GOCCIA (°C): > 180
PUNTO DI INFIAMMABILITA' (°C): > 280

IDROSOLUBILITA': Non solubile

NOTA: Le presenti informazioni hanno carattere puramente informativo. Il loro utilizzo non implica alcuna responsabilità da parte nostra. E' responsabilità degli utilizzatori verificare preventivamente l'idoneità del prodotto per l'impiego specifico.



è un marchio di **BULL OIL** snc

Via Sbarra, 183 55016 Porcari (Lucca) ITALY

Tel. 0583 29268 Fax. 0583 297797

www.kentronsport.com info@kentronsport.com www.bulloil.it info@bulloil.it

